

整形,未到医美前,千万不要决定!

平顶山医美整形与您共同见证整形行业新标准的诞生

平顶山医美整形是平顶山第一家大型医疗美容连锁机构,位于平顶山市中兴路广厦商务中心9楼,成立于1993年,经过22年的发展,医美已建立起平顶山最专业、最权威、最具规模的医学美容平台,与市民共同见证着整形行业新标准的诞生。作为中韩国际连锁品牌在平顶山市的唯一合作医院,平顶山医美整形秉承着“科学 安全 诚实 放心”的品牌理念,汇聚数十位中韩权威整形专家,为追求高品质生活、全球时尚潮流尖端的现代女性提供极致奢华的整形美容新体验。



平顶山医美中韩专家团

技术塑造美丽,用事实说话 前所未有的诚信创举,突破传统

作为整形美容行业的先行者,我们深知:美是责任——平顶山地区首个整形美容专家团。

在国内整容行业活跃着这样一支整形美容专家团,它就是平顶山医美整形专家团,其领军人物涵盖了中韩整形美容行业方方面面的国家级大师人物。这些代表中韩两国顶尖整形水平的大师级专家领衔平顶山医美整形美容博士专家团,倾力打造独特的“中国式美”。

汇聚顶尖设备 只做真人案例

平顶山医美整形先后斥巨资引进整形领域唯一原装德国STORZ内窥镜设备、美国进口第三代热玛吉塑美系统、美国水动力共振溶脂减肥系统、美国科医人皮肤美容系统、高

能超脉冲整形激光系统、德国DRAGER麻醉机、莱西尔冰点SHR脱毛系统等领先国际水准的高科技先进仪器设备,并打造了平顶山第一间千级层流净化超洁净手术室。

多年来,平顶山医美整形致力于社会爱心事业,给人们带来美丽与希望。2002年打造美女杨爱芸,助其成功进入模特行业;2007年举行暖冬——救助贫困容貌畸形者,为8位严重畸形者成功实施了整形手术救助,社会各界为之感动;2009年全国美容整形学术大会在河南召开,由平顶山医美整形承办,这在医疗行业还是少有的;2011年平顶山医美整形成功救助多次在大都市就诊、拥有“史上最有难度乳房”的患者刘莉莉,帮助她成功实施“右侧巨乳缩小上提术,同时乳房缩小,左侧原注射物抽吸,并胸大肌后假体植入隆乳术”后,刘莉莉变得自信而热爱生活;2012年打造“平顶山电视美女”并获得全城关注。

荣誉

- 平顶山成立最早规模最大的专业医疗美容机构
- 中国十大整形美容机构
- 中韩交流整形美容医院
- 平顶山唯一韩国专家注册坐诊医院
- 上海九院技术支持合作医院
- 世界顶级丰胸假体美国“曼托”“妙桃”“琴面”河南省合作单位
- 河南省医疗行业最具影响力医疗美容机构
- 获中国医师协会整形美容分会颁发“诚信医疗美容机构”

平顶山整形冠军项目:双眼皮、隆鼻、提眉去眼袋、改脸型、丰胸隆胸、吸脂减肥、爱贝芙、瘦脸针、除皱、祛斑、纹绣、脱毛。更多整形美容问题,欢迎致电24小时咨询热线3501111。(健康)

平顶山现代妇产医院: 高龄“瘢痕子宫”产妇成功顺产

本报讯 38岁的刘女士近日在平顶山现代妇产医院成功顺产生下一名7斤重的女婴。与其他临盆产妇不同,刘女士有剖宫产史,此次为足月(胎龄满37周到42周)二胎。

“上一胎生男孩的时候是剖宫产,现代妇产医院圆了我二胎顺产的愿望。”刘女士说。因为让“瘢痕子宫”产妇进行经阴试产有一定的手术风险,多名医生均建议刘女士采取剖宫产。由于有强烈的顺产意愿,刘女士在朋友的介绍下抱着试试看的态度来到平顶山现代妇产医院寻求帮助。经过对刘女士身体各项指征准确的评估和充分的术前讨论后,院方为她制定了个性化的顺产方案。经过几个小时的努力,刘女士成功顺产下一名7斤重的女婴。

“虽然手术有一定的难度,但我们今年已经为3名‘瘢痕子宫’孕妈妈成功实施了二胎

顺产接生,具备了一定的经验。”该院副院长刘秉霞告诉笔者,“瘢痕子宫”是指剖宫产手术或肌壁间肌瘤剔除术后的子宫。“瘢痕子宫”在宫缩时,宫腔内压力变大,瘢痕处十分薄弱,最大的风险就是子宫破裂,对产妇和新生儿的生命造成极大威胁。

据刘秉霞介绍,生命的诞生本是一个瓜熟蒂落的生理过程,但仍有不少产妇在面临分娩前因为“怕痛”而选择剖宫产,事实上剖宫产对子宫造成的伤害是永久性的,一旦再怀孕,胚胎长在瘢痕上,后果不堪设想。“预防‘瘢痕子宫’最好的办法就是选择自然分娩。”刘秉霞说,目前“瘢痕子宫”导致胎盘植入的治疗仍存在一定的风险,预防“瘢痕子宫”最有效的方法就是降低剖宫产率,排除医学指征上需剖宫产的因素外,鼓励孕产妇“自己生”。(付春晖 牛哲)

一市民频繁腹泻 或因饮用放置太久的桶装水

本报讯 “没乱吃东西,怎么就突然拉肚子了?”市民王先生近日因频繁腹泻到市区一家医院就诊时很疑惑。经过询问病史,医生认为这可能和他两天前饮用了放置太久的桶装水有关。

“后来问妻子才知道,我家饮水机上的那桶水已放上去快两个月了。因为我经常在外地出差,不知道情况。那天回家因口渴直接接了水喝,喝后就开始拉肚子。”王先生说。

据安利平顶山分公司相关负责人介绍,桶装水开封后,应在一周内用完。饮水机每个月至少要清洗消毒一次,特别是新购的饮水机更应彻底清洗消毒。相关检测机构的调查显示,桶装水菌落总数超标率为36%,而经过饮水机的桶装水超标率为65%。

“目前国内净水器市场鱼龙混杂,市民在选购净水器产品时,要从产品品牌、技术、材料、服务等多方面综合分析比较。”这位负责人说。据悉,目前市面上的净水器主要有膜技术、陶瓷滤芯技术、活性炭技术等三种技术路线。其中活性炭吸附技术是最成熟的净水技术,经它处理后的水中亚硝酸盐含量会略微增加,但其含量远低于国家规定的1mg/L。每人每天饮用的活性炭滤净水中的亚硝酸盐仅为每天正常摄入总量的百分之之一。另外,活性炭不能去除水中的致病微生物,而紫外线具有广谱的杀灭细菌、病毒的作用。因此,为了身体健康,市民最好选择活性炭与紫外线相结合的净水产品。★ (牛哲)

京都薇薇:绿色丰胸,从这个冬天开始



冬季,越穿越厚的衣服掩盖了身材,很多准备丰胸的女性朋友也放弃了丰胸计划。“这种想法千万不能有,因为冬季才是丰胸的最佳时机。若等到夏季,看到身材好的女性,才觉得自己该丰胸了,这时候已经晚了。绿色丰胸,就从这个冬天开始吧!”京都薇薇专业美容技师特别提醒。

发育正常的乳房,使女性形体呈现具有诱惑力的S曲线,魅力无穷。可偏偏有些女性的乳房发育不良,使其产生强烈的自卑感,更严重者则会造不可弥补的心理阴影,特别是在洗浴、游泳等显露体形的时候。于是,她们渴望补救的方法,希望拥有丰满坚挺的乳房。京都薇薇国际丰胸机构主张的不吃药、不打针、不手术的纯物理中医经络丰胸,便成了她们冬季丰胸的最佳选择。

40岁的市民王晓(化名)患有乳腺增生,以前每次来月经前乳房都会胀痛几天,但两个多月前在京都薇薇丰胸后,乳房胀痛竟完全消失了。上个月她到外地出差时感觉乳房胀痛的,以为老毛病又犯了,昨天出差刚回来就赶到京都薇薇咨询。京都薇薇专业美容技师用尺子为王晓量了量胸围,发现相比之前长了近3厘米。“我真是又惊喜,没想到停止按摩后乳房还一直在长。”王晓说。据悉,王晓通过前期的乳房按摩已把经络疏通,营养物质源源不断地往胸部输送,所以生长是正常现象。“我会继续在这儿进行经络按摩,完成我的美丽丰胸计划。”王晓对京都薇薇主张的不吃药、不打针、不手术的中医经络丰胸特别满意。

京都薇薇独特的“中医经络丰胸手法”,通过调节肺脏功能、疏通经脉,激活身体内部的潜能和活力,促使乳房第二次自然发育,使胸部丰满、挺拔、有弹性而不回缩。同时,中医经络丰胸还能通过对乳房相关穴道的刺激,促进乳房血液循环,调节体内激素分泌,从而达到降低女性患乳腺癌的概率。因此,纯中医的经络丰胸技术,不仅不会对女性健康造成任何威胁,还可以帮助女性增强自身抵抗力,具有丰胸、美胸、健胸的三重功效。

地址:中兴铭座5楼,电话:2919996、2919997。(牛哲)

“全国孕期营养课堂” 免费开课了

市妇幼保健院是我市唯一一家正式挂牌的授课点

本报讯 11月21日上午10点,“全国孕期营养课堂”在市妇幼保健院孕妇学校正式开课,由经过专业培训并获得“全国孕期营养课堂”讲师资格证的医生杨芬授课。市妇幼保健院为我市唯一一家培训合格、挂牌的授课点。

“这样的孕妇课堂真好,知道自己在怀孕期间该怎样吃喝了,不用担心因为营养过剩或者缺乏营养对胎儿造成影响了。”“虽然网上有很多这方面的相关内容,但还是这样实实在在地在课堂上听好,由专业医师系统讲解,听了心里更踏实。”当天的活动结束后,孕妇们相互诉说着内心的感受。

“孕妇孕期营养很重要,营养是否合适的标准主要看孕妇的体重增长情况。孕期营养补充过度,孕妇体重增长过快,不仅容易造成胎儿出生缺陷、巨大儿,而且增加孕妇早产、难产、患妊娠期糖尿病的风险,影响产后泌乳、体形恢复等;营养不足,孕妇体重增长过慢,容易造成胎儿在宫内发育受限,出现低出生体重、胎死宫内、新生儿抵抗力弱,成年后容易患代

谢性疾病等。遗憾的是很多准妈妈都不知道如何去科学地补充营养,判定自己的营养补充状况。因此,孕妇营养直接关系到母亲和婴儿两代人的健康。”杨芬说。

鉴于这些情况,为了让孕妇得到正确的孕期营养指导,孕育健康的宝宝,中国医师协会牵头成立了“全国孕期营养课堂”培训班,由北京妇产医院知名专家范玲教授在培训班授课,主讲孕期营养。市妇幼保健院作为我市唯一一家市、区级妇幼保健机构,接到消息后,立即于今年6月派该院产后康复中心骨干杨芬到北京参加了专业培训,培训合格后,该院也被正式授予“全国孕期营养课堂”牌匾。杨芬学成归来后,医院立即行动,免费开展孕期营养课堂,每月一次,周五上午10点开课,全市的孕妇及家属都可免费参加学习。

据悉,营养课堂首次开课,闻讯赶来听课的就有十多位孕妇及家属,当天的授课得到了他们的高度赞许。

(牛哲 王春英 苗四海)

医疗健康

刊登热线:13733786699

京都薇薇
中华美胸世家

丰胸·减肥·美容·SPA

凭广告进店获赠价值500元项目体验
全国妇联唯一指定丰胸品牌

电话:0375-2919996 0375-2919997
地址:河南·平顶山市中兴路中兴铭座5层